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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE FREGAO PRESENCIAL N9 PP-021/2018 -
DIVERSAS.

OBIETO: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ELIÊTRÕNICOS DIVERSOS, OUTROS MATERIAIS
PERMANENTES E DE CONSUMO, DESTINADOS A ATENDER AS DIVERSAS UNIDADES
ADMINISTRATIVAS [SECRETARIAS] DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA. DE ACORDO
COM AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES CONSTANTES DO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de junho do ano de 2018. às 09:00 horas. reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ni 024/2017. de (12 de janeiro de 2017, assim composta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro. assessorado pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 - Propostas de Preços e nfl 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. DLA COMERCIAL DE
ALIMENTOS EIRELI, inscrita no CNP] sob 0 ng 24.334.945/0001-08; OZ. CORREIA E CUNHA
COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o nl* 05.352.069/0001-06; 03. GRANDMAX
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME, inscrita no CNP] Sob 0 ng 72.517.444/0001-00; 04. L M BRITO
MERCEARIA - ME, inscrita no CNP] soh o ni? 27.965.191/0001-82; O5. ALESSANDRO LIMA DA SILVA
- ME, inscrita no CNP] sob 0 n'1 19.680.514/0001-63; 06. FRICARNES COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI
- ME, inscrita no CNP] sob o ng 14.988.111/0001-62; 07. E. ALVES DO NASCIMENTO - ME, inscrita no
CNP] sob o ng 28.904.661/0001-60; 08. NORDESTE DISTRIBUIDORA COMERCIO LTDA EPP, inscrita
no CNP] sob 0 ng 17.394.574/0001-94; 09. DX COMPUTADORES LTDA EPP. inscrita no CNP] sob 0 n”
11.182.175/0001-83; 10. ANTÓNIO NEY P/-\LÁcio oe Mato - ME, inscrita mz CNPJ sob 0 ne
12.223.698/0001-86; 11. MARIA MARIZA MOURÃO DA SILVA - ME, inscrita no CNP] sob o ng
10.626.652/0001-90. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta
de preços e habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em coniormidacle
com o solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de
credenciamento apresentados pelas licitantes. Veriiicaclo que as licitantes apresentaram a

CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o
Relatório de I rgrien;;'gmgnto: DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI, neste ato representada pelo
Sr. Francisco Rozildo dos Santos; CORREIA E CUNHA COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, neste ato
representada pelo Sr. Lauro Mar da Cunha; L M BRITO MERCEARIA - ME, neste ato representada pelo
Sr. Leonilson Marinho Brito; ALESSANDRO LIMA DA SILVA - ME, neste ato representada pelo Sr.
Antônio Eriberto Gonçalves de Almeida; E. ALVES DO NASCIMENTO - ME, neste ato representada pelo
Sr. Francisco Alves do Nascimento; NORDESTE DISTRIBUIDORA COMÉRCIO LTDA EPP, neste ato
representada pelo Sr. José Airton Josino; DX COIVIPUTADORES LTDA EPP, neste ato representada
pelo Sr. Marcelo Barbosa Feitosa; ANTÔNIO NEY PALÁCIO DE MELO - ME, neste ato representada
pelo Sr. Antônio Ney Palácio de Melo; MARIA MARIZA MOURÃO DA SILVA - ME, neste ato
representada pelo Sr. Wilson Mendonça de Araújo. Declarou, ainda, que as licitantes FRICARNES
COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - ME e GRANDMAX COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME, não
presentaram a doc mentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao Credenciamento, sendo.

 Z

documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou äš
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(CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-021/2018 -
DIVERSAS.

portanto, declaradas DESCREDENCIADAS, em conformidade com 0 .
Após a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou a palavra aos
representantes presentes onde os mesmos declinaram de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro
passou a abrir osi das licitantes participantes do Certame, onde
as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das
mesmas. Após análise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou de "viva voz”  QA§
as Propostas de Preços das licitantes: DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI: CORREIA E CUNHA
COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME; NORDESTE DISTRIBUIDORA COMÉRCIO LTDA EPP; DX
COMPUTADORES LTDA EPP; MARIA MARIZA MOURÃO DA SILVA ‹ ME e FRICARNES COMERCIO E
SERVIÇOS EIRELI - ME, e, DE§§LA§ as propostas das licitantes: E. ALVES DO
NASCIMENTO - ME - por não atender exigências do Edital relativo ao item 22,7 ~ proposta sem
reconhecimento de firma; ANTÔNIO NEY PALÁCIO DE MELO - ME - por não atender exigências do
Edital relativo ao item 22.7 - proposta sem reconhecimento de firma; GRANDMAX COMÉRCIO E
SERVIÇOS LTDA - ME - por não atender exigências do Edital relativo ao item 22.7 - proposta sem
reconhecimento de firma; L M BRITO MERCEARIA - ME - por não atender exigências do Edital
relativo ao item 22.7 - proposta sem reconhecimento de firma e ALESSANDRO LIMA DA SILVA ~ ME,
por não atender exigências do Edital relativos aos itens: 22.7 - proposta sem reconhecimento de firma
e 4.3.2. - não apresentou valores unitários e totais por extenso. Após declarado o resultado do
julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes
onde os mesmos declinaram de usa-la. Deu-se o início à etapa de lances e/ou negociação as 10:30
horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LOTE I - COMPUTADORES, NOTEBOOK E PERIFÉRICOS

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 19 LANCE/ PREÇO FINAL
NEGOCIAÇÃO

NORDESTE DISTRIBUIDORA COMÉRCIO LTDA EPP
FRICARNES COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ‹ ME
DX COMPUTADORES LTDA EPP

505.677,88
376.063,00

409.373,00

SEM LANCE l - |
|NAEn.rmoA

sEM Lzwce | 409.373,00

ucrrANTE oFER'rANTE no MENOR PREÇO PARA o LOTE 1; FRICARNES coMERcio E SERVIÇOS
EIRELI - ME, coM o vAi.on GLUBAL oEz as 409.373,00 (QuATRocENros E NovE Mit TREzENTos E
SETENTA E TRÊS REAIS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante ,e em seguida. foi realizada a verificação de suas condições liahilitatórias,
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope U2 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricadns, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da licitante FRICARNES COMERCIO E SERVIÇOS
EIRELI - ME, foi constatado que a mesma nãogymdmi às exigências do Edital, especificamente no que
se refere ao item 22.6 ~ apresentou documentação com Autenticação Eletrônica, sendo declarada de
“viva voz" INABILITADA. Após, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a Proposta de Preços
da licitante classificada em ZH lugar - DX COMPUTADORES LTDA EPP. Na sequência, foi verificada a
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(CON'I`.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N* PP-021/2018 -
DIVERSAS.
aceitabilidade da proposta da licitantec e em seguida, foi realizada a
verificação de suas condições habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro.
juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação,
deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a
analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da
licitante DX COMPUTADORES LTDA EPP, foi constatado que a mesma aggmg as exigências do
Edital, especificamente no que se refere ao item 22.6 - apresentou documentação com Autenticação
Eletrônica, sendo declarada de "viva voz" HABILITADA. Ao ser declarada HABILITADA e sua
PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMDU de "viva voz" VENCEDORA DO LOTE I [CRITÉRIO
MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante DX COMPUTADORES LTDA EPP, COM O VALOR GLOBAL DE:
R$ 409.373,00 [QUATROCENTOS E NOVE MIL TREZENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS). Na sequência.
foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE II - EQUIPAMENTOS DE REDE / ÔLITROS MATERIAIS

1' LANCE/ I PR o FINAL I

Z z-fz

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL N›z‹:ocmçÃo EÇ
93.287,45 SEM LANCE -

coiuzem a cuun/I coivieizcio E seiw. meu V v~â.a~sâ,1s sw Neem: I ve.a‹›‹›.1s
I MARIA MARIZA MouRÃo na s1LvA - Me I 1õ3.s<›3.oo sem Lmcc I - I
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RSI 79,899,15 (SETENTA E NOVE MIL OITOCENTOS
E NOVENTA E NOVE REAIS E QUINZE CENTAVOS).
Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote ll, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante p1;`me'[a classificada e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatérias,
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da licitante CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME, foi constatado que a mesma atendeu às exigências do Edital, sendo declarada
de “viva voz" HABILITADA. Ao ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU de “viva voz" VENCEDORA DO LOTE II [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE]
licitante DX COMPUTADORES LTDA EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 79.899,15 (SETENTA
NOVE MIL OITOCENTOS E NOVENTA E NOVE REAIS E QUINZE CEN'l`AVOS], Na sequência, foi realizada
a etapa de lances e/ou negociação do Lote Ill.

LOTE III - EQUIPAMENTOS DE ENERGIA

DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI

I EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 19 LANCE! PREÇO FINAL
NEGOCIAÇAD

I Noaoesre o|s1'R1isumoRA corvieacio LTDA EPÊ as.34‹›,z3 I sen uwcia -
comzam E cuNHA coivierzcio E sizrâv. enusu - Me e3.~z‹âs,âa sem uwce . I
ox coMi>u'rAooRcs LTDA eee 52.391,00 san Nncoc. I sz.a‹›v.oo I
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[CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NP PP-021/2018 -
DIVERSAS.
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: DX COMPUTADORES LTDA EPP,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 52.397,00 [CINQUENTA E DOIS MIL TREZENTOS E NOVENTA E SETE
REAIS).
já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU de "viva
VOZ" VENCEDORA DO LOTE III (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante DX
COMPUTADORES LTDA EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 52.397,00 [CINQUENTA E DOIS MIL
TREZENTOS E NOVENTA E SETE REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação
do Lote IV.

LOTE IV -IMPRESSORAS

EMPRESAS PARTICIPANTES I PROPOSTA INICIAL I 1! LANCE! I PREÇO FINALNi-zoocmçao
m:sisTÉNc1A - Atecou i>i‹oi›os'rA
FORMULADA COM ERRO NO ITEM Z.

SEM LANCE I -
sem Neooc. I zoo.seo.oo
SEM LANCE

NORDESTE DISTRIBUIDORA COMÉRCIO LTDA EPP

K rn

165.560,00 I

coam-:IA E cum-ui coneizcio E sizizv. cimzu _
I nx coMPuTAooREs LTDA EPP
I MARIA MARIZ/.I MouRÀo DA sn.vA - ME

222111565

200.830,00

246.255,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERV. EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 200.380,00 [DUZENTOS MIL OITOCENTOS E
OITENTA REAIS).
já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU de “viva
voz” VENCEDORA DO LOTE IV [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante CORREIA E
CUNHA COMÉRCIO E SERV. EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 200.880,00 (DUZENTOS
MIL OITOCENTOS E OITENTA REAIS). Na sequência, foi realizada e etapa de lances e/ou negociação do
Lote V.

LOTE V -IMPRESSORAS

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 19 LANCE/ PREÇO FINAL_ Nfiaoci/IÇÃU
I CORREIA E cum-IA coMÉRcio E SERV, EIRELI - ME I 1â<›.so4.oo I sem Necoc. I 169.504,00
DLA COMERCIAL DE ALIMENTOS EIRELI 206.550,00 SEM LANCE -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERV. EIRELI - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 169.504,00 [CENTO E SESSENTA E NOVE MIL
QUINHENTOS E QUATRO REAIS).

já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU de "viva
VOZ" VENCEDORA DO LOTE V (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a Ilcitante CORREIA E CUNHA
COMERCIO E SERV. EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 169.504,00 [CENTO E SESSENTA E
NOVE MIL QUINHENTOS E QUATRO REAIS).

‹7<@ øfife»PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
" AV. MANOEL CASTRO, NO. 726 - CENTRO - MORADA NOVA - CEARA- CEP 629-10.000 ,

" CNPJ D7.782.E4OI0001-DO - CGF 06.920.111-4. E-MAIL: Ii|:IlãC30mr\@ül|(I0Ok.00m,br I'QÍS'\\
\

/

cá

:Àaf/

\

,_



/

/

*Qiii liegeÊ* %@ a
ESTADO DO CEARA §

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA I¡¡¿;,¡m\¡6@

rã
(CONT.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Ne PP-021/2018 -
DIVERSAS.
Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não houve registro
de quaisquer impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento
das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso
previsto no Art. 4°, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o Sr.
Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer luridico por parte da
Assessoria Jurídica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe. o objeto deste certame em
favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o
presente processo licitatório à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de
Homologação. Os representantes das licitantes solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos respectivos
envelopes de habilitação que não foram abertos, sendo prontamente atendidos. Nada mais havendo à
tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelo Pregoeiro,
Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a
presente sessão pública, às 12:45h (horário local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTES2

DLA COMERCIAL E IMENTOS EIRELI
Francisco Roz`ldo dos Santos

,\

mzíiiii, ,CORREIA E CUNH/Êafl *O IRELI - ME

I Í4 E
/” ' 3 \Wo .wo I › M -
L M BRITO MERCEARIA - ME

Leonilson Marinho Brito

ALESSANDRO LIMA DA SILVA - ME
A ` ' G I ~z d ^l `dønyän rfišqrxtg _oI a X Mi' mel a

I _

V
rncisco Alves f o Nascimento
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(coNT.) ATA DA sEssÃo DE RECEBIMENTO, cREDENcIAIvIEN'ro. ABERTURA Dos ENvELoI›Es DE
PRoPos'rA DE PI‹EÇos E DE HABILITAÇÃO E |uLoAMEN1'o DAS PRoI›osTAs DE Pneços E

' 2 2013 -HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N PP-021/
DIVERSAS. /
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i FOR EDIS'I_`RI UIDORA COMERCI TDA EP
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C' ,Á I
J D C UTADORESLTDAEPP

Marcelo Barbosa Feitosa

o NEY I>ALA¿%gH:-IzofM`Iã
ntônio Ney Palácio de Melo

\

MI(I¿%1ÍIAIuzA Idoufifo DAsIL 
Wilson Mendonça de Araújo.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

QA/ta, Emil
J ~ , JOR AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

vfí - *Q Pfêgüeirfl

_/ADÍXIANO LUIS LIMA GIRÃO ALLISDNAÉXÉELO ÊRUQ
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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